Naam: Klas:

Sir Arthur Conan Doyle, 'De Geheimzinnige Wielrijder

® = Deze tekst noemen we...
[ ][] een kortverhaal

[ ][] een roman

[ ][] een novelle

[ ][] een onderzoek

= De verteller van het verhaal is...
[ ][] Sir Arthur Conan Doyle

[ ][] Sherlock Holmes

[ 1] Dr. Watson

[ ][] naamloos

= Wie is geen personage in het verhaal?
[ ][] Mr. Carruthers

[ 1] Mr. Woodley

[ ][] Ms. Smith

[ ][] Mr Richardson

= Wie verlaat Londen voor een onderzoek te velde?

[ ][] Holmes

[ ][] Watson
[ ][] Holmes en Watson

[ 1] Holmes noch Watson

= Tijdens welk seizoen speelt het verhaal zich af?

[ ][] zomer
1] herfst
[ ][] winter
[ 1[] lente

S= Wie is Ms Dixon?
[ ][] huishoudster

[ ][] pianiste

[ ][] typiste

[ ][] huisvrouw

®= De vader van een van de personage is geémigreerd. Naar welk land?
[ ][] Zuid-Afrika

[ ][] Nieuw-Zeeland

[ ][] Amerika

[ 1[] India

®= Hoeveel misdadigers waren er in het complot betrokken?

[ ][] een
[ ][] twee
[ ][] drie
[ ][] vier
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Naam: Klas:

®= Welke hobby van Sherlock Holmes komt hem goed van pas in dit
verhaal?

[ ][] biljart

[ ][] hardlopen

[ ][] boksen

[ ][] turnen

= Hoe ontdekt Sherlock Holmes de oplossing van deze zaak?
[ ][] Door het onderzoek dat gevoerd wordt

[ ][] De oplossing wordt hem door Watson verteld

[ ][] Door zuivere redeneerkunde

[ ][] Hij ziet de eigenlijke misdaad met eigen ogen gebeuren

== Hoe zou je de stijl van deze tekst omschrijven
[ ][] realistisch

[ ][] impressionistisch

[ ][] avant-gardistisch

[ ][] futuristisch

L= Welke vervoermiddel komt niet in het verhaal voor?

[ ][] Fiets
[ 1[] Trein
[ ][] Auto
[ ][] Rijtuig

= Wie is de “gids” die Holmes begeleid naar de plaats van het misdrijf?
[ ][] Woodley

[ ][] Carruthers

[ 1] Williamson

[ ][] Watson

= Er wordt iemand neergeschoten. Door wie?

[ ][] Watson

[ ][] de politie
[ ][] Carruthers
[ ][] Woodley

S= Wat was de bedoeling van de bandieten?
[ ][] Ms Smith te doden

[ ][] Ms Smith te verleiden

[ 1] Ms Smith financieel op te lichten

[ ][] Ms Smith te ontvoeren voor losgeld

8= In dit verhaal rookt Sherlock Holmes...
[ ][] helemaal niet

[1[] een pijp

[ 1[] een sigaar

[ ][] een sigaret
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